

В Ашхабаде состоялось масштабное заседание в формате «круглого стола» на тему «Будущее евразийской интеграции – роль молодежи в новом цифровом мире». Подробную информацию об этом значимом мероприятии, организованном отделом науки, образования и культуры Посольства Российской Федерации в Туркменистане, опубликовала электронная газета «Altyn asyug».

Данная встреча была приурочена к 100-летнему юбилею российской народной дипломатии. В работе машлахата приняли участие представители дипломатического корпуса, видные ученые, общественные деятели, а также активные члены сообщества молодых специалистов. В ходе встречи состоялся обстоятельный обмен мнениями о новых направлениях международного сотрудничества и ключевой роли молодежи в эпоху стремительного развития цифровых технологий.

Участники особо подчеркнули глубокое символическое значение того факта, что торжества по случаю 100-летия народной дипломатии России проходят в Международный год мира и доверия, а также совпадают с празднованием 30-летия постоянного Нейтралитета Туркменистана. Было отмечено, что подобное сочетание знаменательных дат способствует дальнейшему укреплению дружественных отношений между двумя странами.

Как отметила в своем выступлении первый секретарь Посольства РФ Юлия Зайцева, обе эти исторические даты направлены на торжество мира, единства и взаимопонимания во всем мире. Дипломат подчеркнула, что в эпоху цифровизации перед молодым поколением открываются огромные возможности. Вместе с тем, она отметила важность сохранения глубоких духовных и культурных ценностей, которые являются главным залогом устойчивого будущего, и призвала молодежь проявлять в этом направлении активную позицию.